

Φιλιππίνες: Δεκάδες νεκροί από πυρκαγιά σε εργοστάσιο

Τουλάχιστον 31 εργάτες έχασαν σήμερα τη ζωή τους από πυρκαγιά που ξέσπασε σε εργοστάσιο το οποίο κατασκεύαζε σαγιονάρες στην πρωτεύουσα των Φιλιππίνων, τη Μανίλα. Δεκάδες είναι οι αγνοούμενοι και από κυβερνητικούς αξιωματούχους και την πυροσβεστική υπηρεσία εκφράζονται φόβοι ότι είναι νεκροί.

Ο Αριέλ Μπαραγιούγκα, ο επικεφαλής της πυροσβεστικής υπηρεσίας, δήλωσε ότι οι εμπειρογνώμονες επιχειρούν να διακριβώσουν τα αίτια της πυρκαγιάς εξαιτίας της οποίας εγκλωβίστηκαν εργάτες στο διώροφο εργοστάσιο Kentex Manufacturing Inc, το οποίο κατασκευάζει σαγιονάρες και παντόφλες.

Ένας πυροσβέστης που δήλωσε ότι ονομάζεται Σοριάνο είπε ότι έχουν βρεθεί τα πτώματα 31 εργατών και ότι τα περισσότερα θύματα έχασαν τη ζωή τους από ασφυξία. «Ενδεχομένως να υπάρχουν περισσότεροι θαμμένοι κάτω από τα συντρίμια», είπε ο ίδιος.

«Στην κεντρική είσοδο βρισκόταν κάποιος που πραγματοποιούσε οξυγονοκόλληση και ξαφνικά σημειώθηκε έκρηξη. Εγινε πολύ γρήγορα».

Όπως τόνισε ο ίδιος, υπήρχαν εύφλεκτα υλικά και χημικά (μέσα στο χώρο) που συνέβαλαν στην εξάπλωση της πυρκαγιάς.

Στο εργοστάσιο εργαζόνταν περίπου 200 με 300 άνθρωποι, σύμφωνα με τον ιδιοκτήτη του Βεάτο Ανγκ.



«Η πυρκαγιά ξέσπασε κι ο κόσμος άρχισε να τρέχει», είπε.

Τριάντα εννέα εργάτες καταμετρήθηκαν, αλλά 65 αναφέρονται ως αγνοούμενοι κι εκφράζονται φόβοι ότι έχουν χάσει τη ζωή τους.

Τμήματα από τους τοίχους και την οροφή στον δεύτερο όροφο κατέρρευσαν και χτύπησαν ορισμένους από τους εργάτες. «Ενημερώθηκα ότι 65 άνθρωποι δεν γίνεται να εντοπιστούν κι ενδεχομένως να βρίσκονται μέσα στο κτίριο. Μου είπαν ότι δεν υπάρχει επιζών μέσα στο εργοστάσιο, αλλά εξακολουθώ να ελπίζω ότι κάποιος από τους εγκλωβισμένους κατάφεραν να εγκαταλείψουν με ασφάλεια το

κτίριο», δήλωσε ο δήμαρχος Ρεξ Γκατσαλιάν στους δημοσιογράφους.

«Βρισκόμασταν όλοι σε σύγχυση γιατί σχεδόν όλοι ήμασταν σε κατάσταση πανικού. Πήδηξα στο κενό και μετά κάποιος με ακολούθησε. Πήδηξα μέσα από τη φωτιά. Κάηκαν τα μαλλιά μου», δήλωσε στους δημοσιογράφους ο Τζουν Πανάλο, ένας εργάτης, ο οποίος σώθηκε πηδώντας από τον δεύτερο όροφο του φλεγόμενου κτιρίου.

Περίπου 150 άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους στη χειρότερη πυρκαγιά που έχει καταγραφεί μέχρι σήμερα στη χώρα και σημειώθηκε σε δημοφιλές κλαμπ της Μανίλας το 1996.



Ιταλός νοσηλευτής προσεβλήθη από Έμπολα

Όπως αναφέρουν ιταλικά δημοσιεύματα, πρόκειται για έναν 37χρονο νοσηλευτή από την Σαρδηνία, ο οποίος εργαζόταν από τον περασμένο Ιανουάριο στην Σιέρα Λεόνε ως μέλος της ανθρωπιστικής οργάνωσης Emergency.

Ο άνδρας επέστρεψε στην Ιταλία στις 7 Μαΐου και εμφάνισε τα πρώτα συμπτώματα τρεις ημέρες αργότερα, με αποτέλεσμα να επικοινωνήσει με τις αρμόδιες αρχές και να μεταβεί σε νοσοκομείο της πόλης Σάσαρι.

Δύο ημέρες αργότερα μεταφέρθηκε στην Ρώμη με αεροσκάφος της ιταλικής πολεμικής αεροπορίας και σε καραντίνα, όπως προβλέπεται από το υπουργείο Υγείας και την Emergency.

Σύμφωνα με τον ιταλικό Τύπο ο άνδρας ήλεγξε την κατάστασή του από τη στιγμή που έφτασε στην Ιταλία, επομένως μόλις αντιλήφθηκε τα πρώτα συμπτώματα επέτρεψε στην άμεση νοσηλεία του.

Το υπουργείο Υγείας επιβεβαιώνει ότι έχει προσβληθεί από τον θανατηφόρο ιό, ωστόσο η κατάστασή του δεν είναι κρίσιμη. Οι ιατροί του νοσοκομείου Σπαλαντζάνι επιβεβαίωσαν ότι τη στιγμή που ο ασθενής νοσηλεύτηκε στην ειδική μονάδα βρισκόταν σε εμπύρετη κατάσταση, αλλά παρ' όλα αυτά ήταν συνεργάσιμος και επικοινωνούσε. Όσο για την θεραπεία του, παρακολουθεί ειδική αγωγή, ενώ άγνωστο παραμένει αν θα χρειαστεί πλάσμα αίματος από άνθρωπο που είχε νοσήσει και θεραπευτεί. Στο μεταξύ, τρεις άνθρωποι με τους οποίους είχε έρθει σε επαφή ο 37χρονος έχουν τεθεί σε προληπτική καραντίνα και η κατάστασή τους ελέγχεται.

Κίνα: Νεογέννητο που είχε θαφτεί ζωντανό επέζησε μετά από οκτώ ημέρες

Ζωντανό μετά από οκτώ ημέρες βρέθηκε ένα νεογέννητο μωρό, το οποίο οι γονείς του είχαν θάψει σε νεκροταφείο στα βουνά της επαρχίας Γκουανξί στην Κίνα. Το βρέφος που βρέθηκε τυχαία από μια γυναίκα που μάζευε χόρτα και άκουσε το κλάμα του, είχε εγκαταλειφθεί από τους γονείς του επειδή, όπως εκτιμάται, γεννήθηκε με λαγόχειλο.

Η γυναίκα νόμιζε ότι το βουνό είναι στοιχειωμένο και έτρεξε για βοήθεια σε παραπλήσιο βουδιστικό ναό.

Για καλή τύχη του βρέφους, ο 75χρονος μοναχός που έσπευσε στο σημείο κατάλαβε πως δεν υπήρχε τίποτα μεταφυσικό και κάλεσε την αστυνομία, η οποία εντόπισε το βρέφος θαμμένο πέντε εκατοστά κάτω από το έδαφος μέσα σε ένα χάρπινο κουτί μέσα σε κουβέρτες, σε ένα σημείο όπου υπάρχουν πολλοί τάφοι χωρίς ταφόπλακες. Το βρέφος μεταφέρθηκε αμέσως στο νοσοκομείο όπου, λόγω της κακής του κατάστασης χρειάστηκε να μείνει σε θερμοκοιτίδα για μέρες. Όπως μεταδίδουν τα τοπικά Μέσα, την ώρα που οι γιατροί καθάριζαν το σώμα του από τα

χώματα, το βρέφος έβηξε και έβγαλε από το στόμα του χώμα που είχε καταπιεί όλες αυτές τις μέρες που βρισκόταν θαμμένο. Σύμφωνα με τη Daily Mail, το μωρό κατάφερε να επιβιώσει επειδή το νερό της βροχής που έπεφτε στην περιοχή του παρείχε επαρκώς υγρό περιβάλλον. Αρκετές ημέρες μετά τη νοσηλεία του στη ΜΕΘ η κατάσταση του σταθεροποιήθηκε και έτσι βγήκε από τη θερμοκοιτίδα.

Οι έρευνες των αρχών οδήγησαν στους γονείς του, ένα νεαρό ζευγάρι από κοντινό χωριό. Η αστυνομία συνέλαβε αρκετούς ανθρώπους που συνδέονται με την υπόθεση του βρέφους, ανάμεσά τους τη γιαγιά του και τρεις συγγενείς. Οι γονείς ωστόσο - που έχουν άλλη μία κόρη - δεν προσήχθησαν λόγω έλλειψης στοιχείων. Όπως αναφέρει σε σχετικό ρεπορτάζ η South China Morning Star, τα περιστατικά εγκατάλειψης βρεφών στην Κίνα πληθαίνουν και οι δημοτικές αρχές προσπαθούν να αντιμετωπίσουν την κατάσταση ανοίγοντας κέντρα φιλοξενίας για φτωχά και άρρωστα παιδιά που οι γονείς τους τα εγκαταλείπουν.



Η απίθανη ατάκα του Στίβεν Χόκινγκ που άφησε τον Ντέιβιντ Μπέκαμ με ανοιχτό το στόμα

Τι κοινό μπορεί να έχει ο 40χρονος πρώην σπάρτου ποδοσφαιρού με τον Στίβεν Χόκινγκ; Ο 73χρονος θρυλικός επιστήμονας το αποκάλυψε, όταν οι δύο τους συναντήθηκαν σε εκδήλωση της Google. «Πάντα με συγκρίνουν με εμένα ως βρετανικό είδωλο. Κάποιες φορές είσαι εσύ ψηλότερα και κάποιες εγώ», ήταν το πανέξυπνο μήνυμα που έγραψε ο Χόκινγκ απευθυνόμενος στον Μπέκαμ, όταν συναντήθηκαν. Ο τελευταίος ενθουσιάστηκε τόσο, που έσπευσε να το μοιραστεί με τους θαυμαστές του στο Facebook. «Ήταν μία απόλυτη τιμή να συναντήσω τον καθηγητή Χόκινγκ. Αυτό που μου είπε ήταν πραγματικά εκπληκτικό», έγραψε στην ανάρτησή του ο Μπέκαμ, δημοσιεύοντας τις φωτογραφίες από τη συνάντησή του με τον Χόκινγκ.